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Tomáš Vaverčák, 22 ročný 
úspešný sánkar z Vysokých 
Tatier, v súčasnosti pôsobí ako 
profesionálny  športovec vo 
Vojenskom športovom centre 
Dukla Banská Bystrica, ktoré je 
v zriaďovateľskej pôsobnos-
ti Ministerstva obrany. Toto 
športové centrum zabezpe-
čuje prípravu športovcov na 
reprezentáciu Ozbrojených síl 
SR , štátnu športovú reprezen-
táciu a prípravu talentovanej 
mládeže. To, že Tomáš Va-
verčák sa svojimi doterajšími 
športovými výkonmi zaradil 
medzi úspešných svetových 
športovcov, svedčí fakt, že na 
zimných olympijských hrách 
sa umiestnil na 13. mieste. Boli 
sme zvedaví na jeho športovú 
kariéru i naňho samotného, 
preto sme ho oslovili.

Ako si sa dostal k sánkovaniu? 
Kto ťa k tomuto nezvyčajnému 
športu priviedol?
V treťom ročníku na základnej 
škole, bolo to, myslím v roku 2009,  
prišla k nám  Mária Jasenčáková 
(päťnásobná účastníčka olympij-
ských hier, generálna sekretárka 
Slovenského zväzu sánkarov a 
šéfka Dozornej rady Slovenského 
olympijského výboru) s Walte-
rom Marxom (tréner slovenských 
sánkarov) a pýtali sa nás, či by si 
niekto nechcel vyskúšať sánkova-
nie. Prihlásil som sa ja a ešte jeden 
spolužiak, že to vyskúšame. Keď 
som sa prvýkrát spustil len na tom 
malom okruhu v Starom Smokov-
ci, veľmi ma to „chytilo“ a povedal 
som si, že v tom chcem pokračo-
vať. Začal som chodiť na tréningy, 
ktoré boli v utorky a štvrtky a z nás   
„nových sánkarov “ sa stal skvelý 
kolektív.

Šport, to je predovšetkým nároč-
ný tréning, ktorý prináša ovocie 
v podobe nejakých úspechov. 
Aké úspechy sa Ti podarilo do-
siahnuť? 
Je toho určite viac a pravdou je, že 
nie vždy to boli len úspechy. Medzi 
moje najvýznamnejšie umiest-
nenia, na ktoré som celkom hrdý, 
patrí  4. miesto na Majstrovstvách 
sveta (MS) do 23 rokov, 4. miesto 
na Majstrovstvách Európy (ME) do 
23 rokov, 6. miesto na Zimných 
olympijských hrách (YOG – junior 
olympic games) mládeže v roku 
2016, 6. miesto v štafete na Maj-
strovstvách sveta (MS), 2x víťaz 
pretekov Svetového pohára junio-
rov, 3. miesto Majstrovstvá Európy 
(ME) do 23 rokov v Sankt Moritz, 
účasť na Olympic Games Peking 
2022
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